

Россия и Монголия развивают приграничное сотрудничество

5 апреля в Посольстве Монголии в России состоялась рабочая встреча по вопросам развития пунктов пропуска на российско-монгольском участке государственной границы. Российскую делегацию возглавил директор Департамента государственной политики в области обустройства пунктов пропуска через государственную границу Минтранса России Михаил Кокаев. В состав делегации вошли представители Минтранса России, заместители руководителя ФГКУ Росгранстрой Александр Ерохин и Мерген Пашнанов. Председателем монгольской делегации выступил советник-посланник Посольства Монголии в Российской Федерации Дэлгэрцэцэг Унубилэгт. В состав делегации вошли первый секретарь Посольства Монголии в России Будбазар Ловууигнэн и атташе Посольства Монголии в России Аюуш Ариунболд.

Участники встречи отметили, что Россия и Монголия уделяют особое внимание развитию пограничной инфраструктуры в целях сокращения времени прохождения грузов, а также создания максимально комфортных условий для граждан и бизнеса, что позволит обеспечить рост внешнеторгового оборота между странами.

На границе России и Монголии функционирует 10 пунктов пропуска. В настоящее время Минтрансом России и ФГКУ Росгранстрой проектируются и реализуются мероприятия по модернизации приоритетных пунктов пропуска. В перечень ключевых входят Хандагайты (Боршо), Ташанта, Монды, Наушки, Соловьевск, Верхний Ульхун. В свою очередь, Монголия также ведет работу по развитию инфраструктуры в целях синхронизации пропускных мощностей на границе с Россией.

Стороны подтвердили взаимную заинтересованность в развитии двусторонних отношений по вопросам приграничного сотрудничества и готовность к более активному и плодотворному взаимодействию в интересах двух стран и развития национальных экономик.